

## Шашечный турнир

Автор: site

15.09.2018 21:02 - Обновлено 15.09.2018 21:22

---

13 сентября на базе МАДОУ № 33 «Радуга» состоялся 2 этап муниципального турнира «Русские шашки» среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Губкинского городского округа, посвященный 79-ой годовщине образования города Губкин. Наш детский сад представляли воспитанники группы № 4 «Фантазеры» - Борзилова Валерия и Якунин Илья. Турнир проходил в атмосфере торжественности, значимости данной игры. Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий. Каждая партия уникальна, и результат исхода игры, зависел от навыков соперников. Наши ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях. Сражаясь со своими соперниками, они показали, что игра в шашки разнообразна и не так проста, как может показаться с первого взгляда. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игры дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам, не скрывали своих радостных эмоций и переполняющих их чувств.

Шашки – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре, доставляющее много радости и удовольствия!

